

给新人们算笔账 今年结婚多掏三成钱

大家都知道,今年是个结婚大年,南京大约有6万对以上的新人准备办婚礼。其实,扎堆在今年结婚并不“划算”:婚宴、喜糖、喜酒、婚庆布置、婚礼司仪,等等,都出现了不同程度的涨价。记者算了一下,按照15桌的标准估算,一对新人今年结婚要比去年多花三成费用。

不少司仪抬高身价 多花费用:100~200元

“这个婚庆司仪去年标价800元,今年就变成1000元了。”昨天,市民王小姐在网上查找婚庆司仪的信息,发现有些司仪的价格发生了变化。

南京市婚庆司仪俱乐部会长船海告诉记者:“一些司仪经过几年的磨练,在行业内逐渐小有名气,再加上物价不断上涨,生活成本增加,所以司仪的出场价格今年确实提高了。”以自己为例,船海去年主持一场婚礼的费用在1800元左右,而今年要达到2000元左右。

一些主持费用原来在800~900元的司仪,今年都开价1000元。司仪小冯就是其中之一,他告诉记者,自己去年接到的单子有100场左右,今年抬高了价格,单子反

而增多了。“这是市场供需发生了变化,结婚的人多了,司仪却没有增加。”小冯说。

婚礼策划花样多了 多花费用:1000元左右

办婚礼时,新人们最看重的恐怕就是现场布置和婚礼策划。南京市婚庆行业协会会长罗来骥表示,从今年2月1日开始,婚庆公司可向新人收取策划费,收费标准占婚礼订单的10%~20%,向新人提供有偿的婚礼策划服务。而在去年,婚庆公司的策划服务可以说是免费的。

此外,一些婚庆公司还提供了婚礼督导服务。罗曼庭婚庆公司的工作人员说:“婚礼督导相当于婚礼现场的总指挥,安排不同的工作人员做不同的事情,出现意外进行应急补救措施,保证婚礼顺利进行。”记者了解到,婚礼督导的收费也要在400~1000元。

船海也认为,2008年婚庆策划、布置的价格会有10%~15%的提升。他说:“婚庆大年有不少新的婚庆道具出现,比如目前流行的小直升机送婚戒、水晶舞台,等等,都会抬高婚庆价格。”

婚车鲜花全都涨价 多花费用:100元左右

大部分人结婚都少不了婚车和鲜花。记者从一家婚

庆公司了解到,去年下半年,旧款的林肯、凯迪拉克等主婚车一天的费用在800~900元左右,较新的克莱斯勒轿车租金为1000元左右。而今年,这个价格即将调整,涨价幅度从50~100元不等。

鲜花也在涨!罗来骥说,今年是奥运年,全国的鲜花都在往北京输送。“我曾经到昆明市场看过,鲜花处于供不应求的状态。”他告诉记者,以往一把玫瑰的价格在17~18元左右,而今年这个价格已经变为35元,几乎翻番。“还有很多新人喜欢用鲜花布置婚礼现场,这样一场婚礼下来,鲜花的费用至少要在3000~4000元。”

婚宴价格水涨船高 多花费用:6000元左右

婚宴花费是婚礼的大头。去年,一般的社会餐饮婚宴价格在800~1200元/桌左右,三星级饭店价格则从1200~1500元/桌不等。去年南京五星级饭店的价格有1500元/桌左右的,也有2000多元/桌的,价格最高的也在3000元/桌以下。

今年,记者从各家饭店和星级酒店了解到,大部分五星级饭店的起订价格都在2000元/桌以上,像金陵饭店这样的顶级婚宴厅价格则逼近4000元/桌。普通的社会餐饮婚宴价格也多在1500元/

桌左右。

一家餐饮企业的负责人告诉记者,物价上涨对餐饮企业的影响很大,食用油、猪肉、酱料等价格的上涨直接影响成本,再加上人力成本

如果按照每桌多花400元,一共15桌计算,新人在酒店婚宴上就要多花费用6000元左右。如果要选择四星级的饭店,那么这个数字远不止于此。

喜酒喜糖稳中有升 多花费用:460元左右

很多新人愿意在喜糖上花费心思。记者从一家专门提供喜糖服务的商家获悉,外包装价格暂时没有变化,但喜糖的价格已经有所上调。工作人员告诉记者:“德芙、吉百利等巧克力每颗的价格都上调了0.1元,如果一份喜糖用4颗的话,那么要多花0.4元。”这么算来,150份就要多花60块钱。

婚礼上不可或缺的喜酒也从去年底开始不断涨价。从事白酒销售的陈先生告诉记者:“婚礼上用得较多的是五粮春和洋河海之蓝,前者去年底上涨三成,目前的价格是148元,后者目前零售价还没调整,但也快要涨价了,幅度大概是两成左右。”如果按照每桌一瓶,15桌计算,这项又要多花400多元。 快报记者 张波

明基医院昨天开诊 宣称十年内不准备赚钱

快报讯(记者 张星 刘峻) 南京人关注多年的大型非公立医院——明基医院,昨天举办新闻发布会,宣称从昨天起正式接诊病人。明基医院承诺,市民在这里看病,不仅可以享受到专家级的诊疗,而且收费与各大公立医院一样。

记者昨天对这家医院进行了实地探访。从新街口站坐地铁,不到一刻钟,就来到明基医院。据医院负责人介绍,目前建设完毕的这两幢大楼是明基医院的第一期,占地22.6万平方米,是全省面积最大的医院。

记者了解到,这家医院的信息化程度非常高。当病人走进医院后,就会领到一个流水号和卡片,还没有走到诊疗室,专家通过电脑就会知道有病人来了。医院极为照顾病人的隐私,在四人病房内,院方

巧妙地用帘子将四个床位互相隔离,避免病人互相干扰。在病房内,不仅床头,甚至卫生间都配备了拉铃,可以随时呼叫医生和护士。

至于收费问题,医院负责人说:“挂号1块,诊疗费3.5元,其他药品价格与公立医院一样。当初建这个医院的时候,投资方已经有十年内不赚钱,争取打造品牌的想法。”

记者昨天在医院意外遇到了原南京市胸科医院胸外科的苏宜江主任,昨天是他来医院报到的第一天。“跳槽到明基医院,主要是这里的环境、运行机制都不错,我想这应该能给我提供一个更好的平台。”

除了苏宜江,明基医院还从南京其他的大医院挖来了部分专家。至于专家的名单以及跳槽过来的专家的薪酬和待遇,相关负责人都不愿多谈。

近现代建筑保护名录正式公示

快报讯(记者 孙洁) 昨天,南京市规划局公示了《南京市重要近现代建筑及近现代建筑风貌区保护名录》。在名录中,建筑以及建筑风貌区共分5批予以公示,其中191处近现代建筑为文保单位,67处建筑为非文保单位,10片近现代建筑风貌区也进入保护名录。

据悉,南京市此次拿出的5批名录,是作为南京重要近现代建筑及近现代风貌区保护名单对外进行社会公示,一个月后,这此名单将经南京市政府部门审批后正

式对外公布。记者注意到,此次变化最大的当属宁中里建筑群,它直接由建筑群扩大到了近现代建筑风貌区,也就是说宁中里的保护范围扩大了。

从今天开始到2月21日,中国南京网站、南京市规划局网站、南京市规划建设展览馆同时对外公示。而此次公示的保护名录,将成为《南京市重要近现代建筑及近现代建筑风貌区保护条例》的法定名录,入选名录的建筑和风貌保护区,将依法享有法律保护。

男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)现场巡礼

“爱他,就陪他去建国男科”

文 张秋研 配图 许伶

男科医院通常都是男士的天下,可南京建国男科医院近日却每天女士盈门。为什么这么多的女士爱往男科医院跑?细观察,才发现这些女士原来都是来为丈夫进行健康咨询的。“因为爱他,才这么在意他的身体健康,毕竟他的健康关系着整个家庭的幸福啊!”王女士的这番话,说出了众女士的心声。

妻子先来“侦察” 丈夫恢复健康

今年44岁的王女士是南京一家超市的营业员。结婚20年来,王女士说丈夫对她的关心真可以称得上是“体贴入微”,平时连一点点重活都不舍得让她做。但是,王女士对丈夫老孙却越来越不满意,平时动不动就冲着老孙大光其火。她为什么要一而再、再而三地为难一个“模范丈夫”?在医生的再三询问下,王女士才吞吞吐吐地道出了实情:“这几年,他越来越不行了!”

原来,王女士的丈夫老孙是南京一家机械公司的销售经理,平时应酬非常多,几乎每天晚上都要喝得醉醺醺的。因为酒精的作用,加上年龄一天天增大,老孙的身体状况远不如从前,夫妻生活更是力不从心。与之相比,人到中年的王女士,最近几年在这方面的要求越来越高,但丈夫每次都是非常勉强地草草了事,夫妻俩为此多

次闹得很不开心。出于歉意,老孙每个月都把工资收入的绝大部分交给妻子,平时还经常给妻子买礼物,但总是得不到满足的王女士却时常没好气地告诉他:“我希望你带给我的,是一个女人真正的快乐!”

妻子的埋怨,让人前风光的老孙内心非常痛苦。身为销售经理的他,曾经利用出差的机会,到外地的一些综合性医院去治疗过,但一直收效甚微。回到南京后,老孙也曾想过去专业男科医院去看医生,结果却因为种种顾虑而一直未能成行。老孙几次非常痛苦地告诉妻子:“不是我不想治,实在是我不敢冒这个险啊。你想想,万一被熟人看见了,将来我还怎么见人啊,客户们也会看不起我的,那我就彻底完了!”

丈夫的话,听起来有一定道理,但如此下去,这个家还像个家吗?后经朋友介绍,王女士于2007年11月初来到南京建国男科医院进行“侦察”,并找到了有“性福大使”之称的丁学刚医生。经过一番详细、耐心的交流,丁学刚主任告诉王女士:“你丈夫的病属于早泄,在建国男科这样的男性专科医院里完全能够得到很好的治疗,同时你也要充分理解并积极配合丈夫的治疗,夫妻同治的临床效果会更好。”

两天后的一个中午,已经提前作好充分安排的丁学刚主任,为王女士的丈夫老孙进行了系统检查,随后建议老孙施行“韩式早泄神经阻断术”。在韩国专家和中方首席专家、建



▲男科“冬暖行动”中,妻子拖老公到医院就诊

国男科医院医疗技术总监黄卫国主任医师共同主刀下,手术顺利完成,白求恩基金管理委员会还为老孙补贴了2000元手术费。

如今,身体状况完全得到恢复的老孙,家庭生活更加和谐,本人的精神状态也较几年前明显改善。一次在与丁学刚主任通电话时,老孙开心地说:“我老婆说,她们同事都说她现在气色好多了,还到处打听她用了什么高档化妆品。只有我们心里清楚,这完全是你们建国男科医院的功劳啊!”

男人也要保养 冬季尤应注意

和老孙相似,淮安人徐先生也是被妻子“拉”来的。

46岁的徐先生是当地一家物业公司的负责人。两年前,

整日忙于事业、应酬的徐先生,发现自己出现了明显的尿频、尿急、尿痛,以及腰膝酸软、精力不济等症状。徐先生原以为自己是太累了,需要补一补,便自行去药店买了好多滋补药品每天食用,但效果一直不理想,每到夏天症状就会轻一些,天一转凉症状就会明显加重,徐先生因此性欲明显降低。妻子起初怀疑他有了外遇,当得知了丈夫的“难言之隐”后,陈女士理智地劝丈夫积极治疗,但徐先生却出于面子的考虑,一直表示“以后再说”。

一个月前,徐先生再次出现上述症状后,妻子陈女士劝他去专业男科医院就诊,但徐先生出于种种考虑一直没有去。无奈的陈女士只得打电话到南京建国男科医院,咨询丈夫的病治疗效果会如何。接电话的建国男科医院前列腺疾病诊疗中心严泽承主任,在耐心

听完陈女士的描述后,考虑徐先生极有可能是患上了前列腺疾病。

2007年12月17日上午,陈女士独自从淮安赶到了南京,找到前列腺疾病诊疗中心严泽承主任进行当面咨询。当听说丈夫的病经过系统治疗之后完全可以康复,陈女士高兴地当场拨通了丈夫的手机,“命令”徐先生:“放下手里的全部工作,马上赶到南京建国男科医院来!”

后经全面检查,证实徐先生确实患了前列腺疾病,前列腺疾病诊疗中心严泽承主任随即为徐先生制定了一套系统治疗方案。在腔内场效应消融系统等进行治疗几天之后,徐先生前列腺炎的症状有了明显缓解。离开南京那天,徐先生感慨地告诉严泽承主任:“原来我一直以为自己是个有胆量、主见的男人,现在才发现关键问题上,我还不如我的妻子有主见。我一定会好好珍惜这样的好妻子,让她过上幸福美好的生活……”

进入冬季以来,像这样勇敢地到医院来为丈夫“打前仗”的妻子,在南京建国男科医院每天都能看到,医院平均每天要接待近20位前来为丈夫进行咨询的女士,有的女士甚至直接帮丈夫把住院手续办好,然后亲自回家把丈夫“押”到南京建国男科医院来进行检查、治疗。

专家介绍,南方的冬季较为湿冷,是前列腺疾病的高发季节,男士们尤其需要提前

保养。而那些已经出现临床症状的前列腺疾病患者,则应抓紧治疗,切勿麻痹大意、延误病情。严泽承主任特别总结说,如果不是专科医院,由于检验水平或技术条件所限制,无法确定致病菌种类,患者往往会得不到针对性治疗,错过最佳的就诊时机,导致病情慢性化并产生并发症。同时,非专科医生没有意识到每位患者的药物敏感度有差异,对不同患者的用药、用量、疗程也应该有所区别,也导致了疾病的迁延难好。

得知丈夫对自己的行为赞美好有加,人到中年的陈女士开心不已。回到淮安后,她专门给严泽承主任寄了一封感谢信,内容是:“我们夫妻共同走过了二十多年的风风雨雨,更应该格外珍惜这来之不易的家庭。所以,当我发现他身体不再像从前那样健康时,首先想到的是要带到看病。爱他,就陪他去建国男科,让他重新找回男人的自信,我觉得自己这次的行动非常有意义。谢谢你们!”

据介绍,男科治疗援助“冬暖行动”,已经为8000多名男性患者解除了疾病困扰。承办方南京建国男科医院表示,为了更多地为男性患者服务,白求恩基金决定将此次“冬暖行动”的活动时间延长至今年元月31日,某些病种的治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低。此外,医院还开设了男性健康援助专线:025-52238888,方便患者选择最佳时间就医。